

Сельская правда

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ВТОРНИК,

2

НОЯБРЯ

1999 года

Цена в розницу
договорная

№ 84 (19502)

Газета выходит
с 1 марта 1919 года

● АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Приоритет — нужды населения

На днях наш корреспондент встретился с главой местного самоуправления Грязовецкого муниципального района Владимиром Ивановичем ЧИРКОВЫМ и попросил его рассказать о его депутатской деятельности и о том, какой ему видится работа местных органов самоуправления в современных условиях.

— 19 декабря предстоят выборы в местный представительный орган — Земское Собрание. Каковы же итоги деятельности его нынешнего состава? Думаю, что этот состав был самым образованным, практически все его члены имели или среднее специальное, или высшее образование. Это люди, которые понимали, что надо делать и как нужно делать. Так что это не был орган, в котором ведутся пустые разговоры, и нам удалось справиться с теми проблемами, которые перед нами стояли. Нужно заметить, что и при принятии постановлений Земского Собрания удавалось избежать многих ошибок — за все время было одно-два представления прокуратуры на необоснованность принятия тех или иных решений.

Земское Собрание ежегодно, не в пример другим представительным органам России, регулярно отчитывалось перед населением через средства массовой информации. Это были большие отчеты, которые очень подробно рассказывали о работе всех структур администрации. Их называли общественными отчетами и из них можно было судить о том, что происходит на территории района, о том, что нам еще мешает и что нам предстоит еще делать.

Мы стремились к тому, чтобы ежегодно депутаты считывались перед населением в своих округах о проделанной работе. Поэтому пользуясь предоставленной возможностью, хочу рассказать и о своей деятельности. Я избирался го 29-му избирательному округу, а это довольно значительная территория, включавшая в себя две сельские администрации — Обнорскую и Плосковскую. Естественно задать вопрос: а почему Чирков избирался именно

там? В то время ситуация на этой территории была действительно крайне сложная. Колхоз «Плоское» решил реформироваться по американским технологиям, хотя я не согласен с такой постановкой вопроса, ибо никаких американских технологий тут не было, тут работали наши российские институты. Это было время, когда у нас обрушился райпотребсоюз, рушились и другие организации, то есть вопрос стоял так: существовать ли хозяйствам вообще. Словом, вопросов было много и мой выбор идти на выборы от этой территории был прочитан стремлением помочь ей насколько это было возможно. А если руководитель местного самоуправления избирается депутатом, то, естественно, он имеет право на повышенное внимание именно к той территории, от которой он избран.

Я помню, что поскольку дело было весной, то, понятно, вопрос встал об удобрениях для предстоящего сева. Одному хозяйству выделили двадцать тонн, другому столько же... Но что можно было сделать с двадцатью тоннами? Пришлось добиваться, чтобы для них выделили не по двадцать, а хотя бы по девансто. Это всего лишь один из многих вопросов, которые мне, как депутату, пришлось решать. И сегодня я с удовлетворением говорю о том, что то, что я обещал людям, выполнил на 90 процентов. Понятно, что на все сто процентов выполнить обещания просто невозможно. Во всяком случае если бы не отнестись к данной территории так, как мне пришлось, то там бы наверняка не было бы ни школы, ни 18-квартирного дома, не решался бы вопрос о газификации Плоского, вопрос с ремонтом дорог, личные вопросы граждан... Конечно, все вопросы решить не удалось, но мно-

гие проблемы все-таки были решены.

Я обещал помочь школе в создании компьютерного класса, и он появился. Помог приобрести видеокамеру. Для сельской администрации приобретен трактор. Практически чуть ли не ежемесячно приходилось заниматься вопросами ремонта автобуса, обеспечения бензином, чтобы перевозить детей на занятия из Вараксина в Плоское. С другой стороны, остро стоял вопрос торговли, ведь тогда она фактически рухнула... Мы там открыли два магазина. В свое время в Плоском была пекарня, но потом она развалилась и встал вопрос: что с ней делать? Но вот появился предприниматель, который решил заняться ее возрождением. Мы ему помогли, обеспечили современным оборудованием. Так что сейчас там выпекается нормальный хлеб. А теперь мы уже думаем о том, чтобы там запустить макаронное производство. Обозначилась и перспектива полностью перевести Плоское на природный газ. Это уже большой шаг вперед.

Стоял вопрос и о строительстве четырехквартирного дома для учителей. Мы подготовили документацию, но обстоятельства сложились так, что под учительское жилье пришлось переоборудовать интернат. Это будет нормальное жилье, которое ничем не отличается от жилых домов.

Были вопросы, которые волновали жителей Бакланки: вопросы о библиотеке и об автобусе. Вопрос с библиотекой решен, пустили и автобус по маршруту Бакланка-Грязовец. К нашему великому сожалению оказалось, что рейс этот был крайне убыточен. Но мы участвовали и в другом процессе — речь идет о том, чтобы пустить автобус с Рыбинска на Вологду через Бакланку. То есть и тут помогли решить проблему.

До окончания моего депутатского срока остался месяц с небольшим и кое-какие нерешенные вопросы еще предстоит решить. Я благодарю жителей

Плосковской администрации за оказанное доверие и рад, что я был им полезен, хотя, возможно, и не все ощутили это.

В заключение хочу выразить надежду, что и другие депутаты Земского Собрания найдут возможность встретиться со своими избирателями для отчета, используя разные способы, в том числе и средства массовой информации. Почему этот вопрос сегодня так важен? За четыре года мы достаточно насмотрелись на всевозможных депутатов, занимающихся саморекламой. Для них само пребывание во власти гораздо важнее, чем заботы людей, избравших их на высокий депутатский пост. Нам не нужны слова, нам нужна конкретная работа на перспективу. Нам не нужны массы обещаний, достаточно нескольких, которые бы обязательно решались. Если же депутат не смог в течение, скажем, двух лет решить ни одного из них, то его необходимо отзывать. Это была бы нормальная практика.

Говоря о работе наших депутатов, хочу заметить, что она проходила в то время, когда формировалось новое российское законодательство. И когда мы формировали свой первый Устав, мы предлагали одно, а когда появились новые законы, нам приходилось его корректировать. Сейчас вот возникают некоторые нюансы с корректировкой законодательства, которое уже принято. То есть мы вынуждены были работать в условиях отсутствия стабильного законодательства. С другой стороны, местное самоуправление еще не востребовано как для самого населения, так и для вышестоящих структур, которые просто его не замечают. Я уверен, что представительный орган должен заниматься непосредственной работой с населением, а не отслеживать ситуацию, чем занимается исполнительная власть. Исполнительная власть должна исполнять те постановления, которые принял представительный орган. Таковой и должна быть практика работы.

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 21.10.99

№ 1037

О НЕОТЛОЖНЫХ МЕРАХ ПО УСИЛЕНИЮ
ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
В ОСЕННЕ-ЗИМНИЙ ПЕРИОД 1999-2000 гг.

За 9 месяцев 1999 года в Грязовецком районе зарегистрировано 67 пожаров, общий ущерб от которых составил 1.082.994 рубля. Уничтожено огнем 54 строения, в огне погибло 6 человек.

С наступлением холодов ситуация может обостриться. Местные администрации, хозяйственные руководители в условиях ограниченного финансирования, общей нестабильности не принимают должных мер по подготовке объектов учреждений социальной сферы, жилого сектора к эксплуатации в зимних условиях.

Обстановка осложняется продолжающимся распадом ведомственной пожарной охраны, нарастающими проблемами в содержании государственной противопожарной службы.

В целях усиления пожарной безопасности ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Объявить с 25 октября по 25 ноября 1999 года месячник по обеспечению пожарной безопасности на объектах производства и в частном секторе.
2. Главам местных администраций осуществить с привлечением сельских старост, участковых инспекторов милиции обследование жилого сектора, провести сельские сходы населения по вопросу пожарной безопасности. Обратив особое внимание на приведение в технически исправное состояние водосточников пожаротушения, систем отопления, утепление инженерных коммуникаций. В зимний период обеспечить регулярную расчистку от снега подъездов к пожарным водоемам и дорог к сельским населенным пунктам.
3. Руководителям предприятий и организаций всех форм собственности обеспечить безусловное выполнение предписаний Государственного пожарного надзора. В срок до 30 октября текущего года проверить всю имеющуюся на предприятиях и в организациях пожарную и приспособленную для целей пожаротушения технику, поставить ее в теплые помещения, организовать дежурство водителей. Организовать сторожевую охрану объектов с повышенной пожарной опасностью в нерабочее время. Отключить электросети и системы отопления от неэксплуатируемых объектов, исключить доступ к ним посторонних лиц.
4. Данное постановление опубликовать в районной газете «Сельская правда».
5. Контроль за ходом выполнения постановления возложить на заместителя главы администрации района Юренского В. Н.

Глава администрации района В. И. ЧИРКОВ.

ВНИМАНИЕ: ВАКАНСИЯ!

Приглашаем **ТОРГОВОГО АГЕНТА** в г. Грязовец.
Работа с магазинами (мясопродукция от производителя).
Высокая зарплата.
Тел. (8202) 25-63-15, 25-63-14, 25-60-90.

БУДЕМ С ГАЗОМ

Губернатор области Вячеслав Позгалев в Москве провел ряд рабочих встреч с РАО «Газпром». Совместно с первым заместителем председателя правления «Газпрома» Вячеславом Шереметом решен вопрос о выделении на нужды области в четвертом квартале 90 миллионов кубометров природного газа дополнительно. Это позволит обеспечить пред-

приятиям и социально-бытовой сфере области нормальное функционирование до конца текущего года.

Вячеслав Позгалев вместе с другими региональ-

ными лидерами принял участие в совещании по развитию сотрудничества РАО «Газпром» с российскими регионами, где решались проблемы накопления запасов топлива к зиме, регулирования платежей за поставки газа.

ОАО «Агротехсервис» СРОЧНО требуется ВОДИТЕЛЬ автобуса.

Обращаться по адресу: г. Грязовец, ул. Мира, 11, тел. 2-16-51 или 2-17-56.

Продолжается подписка
на районную газету
«Сельская правда»

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ С ДОСТАВКОЙ — 35 РУБЛЕЙ НА ПОЛГОДА.
ПЛЮС БЕСПЛАТНО «ВОЛОГОДСКАЯ НЕДЕЛЯ».

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

